

ODGOVORI NA PITANJA – 2. SET

vezana uz otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga

UP.04.2.1.09 „Pridruži se – Aktivni u mirovini’ – Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika“

Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja.

RB.	PITANJA	ODGOVORI
1.	Hoće li prijave, tj. Prijavni obrazac A biti vidljiv od 14.6.2019.godine od 00.00 sati pa nadalje ili 14.6.2019. tijekom dana?	Prijavni obrazac A će biti vidljiv 14. lipnja 2019. godine u tijeku dana. Potencijalni prijavitelji će o trenutku dostupnosti Prijavnog obrasca A biti obaviješteni putem službenih stranica www.esf.hr i www.strukturnifondovi.hr .
2.	Molim povratnu informaciju vezanu uz troškove: <ul style="list-style-type: none">• savjetodavne usluge povezane sa sadržajnom provedbom projekata do maksimalnog iznosa od 10.000,00 HRK (ukupnog troška);• troškovi usluga vanjskog stručnjaka za vođenje projekta i savjetovanje vezano uz isto do najvišeg iznosa od 10.000,00 HRK (ukupnog troška) Hoće li se za gore navedeni trošak prihvaćati ispostavljen dokaz o plaćanju računa izdanog od strane obrta registriranog za djelatnost savjetovanja i dobrog upravljanja?	Kao dokaz nastalih troškova savjetodavnih usluga povezanih sa sadržajnom provedbom projekata ili troškova usluga vanjskog stručnjaka za vođenje projekta i savjetovanje smatrat će se prihvatljivim izdani račun i potvrda o plaćanju/izvod pravne osobe koja je za takav posao registrirana, odnosno ugovor o djelu osobe koja svojim kvalifikacijama i stupnjem obrazovanja zadovoljava izvršavanje predmetne usluge.
3.	1. Prema Uputama za prijavitelje maksimalni iznos cijelog projekta je 1.100.000,00 HRK u slučaju provedbe Elementa 1, uz elemente Upravljanje	1. Neovisno koji se elementi u projektu provode (provodi li se samo Element 1 uz elemente Upravljanje projektom i administracija, Promidžba i vidljivost

	<p>projektom i administracija te Promidžba i vidljivost. Postoje li u ovom slučaju ograničenja iznosa pojedinih elemenata?</p> <p>2. U slučaju da se uz Element 1, Upravljanje projektom i administracija te Promidžbu i vidljivost provodi i izborni Element 2 ukupni maksimalni iznos za projekte je 1.200.000,00 HRK. Može li u ovom slučaju vrijednost dodatnog elementa biti maksimalno 100.000,00 HRK (za koliko je uvećana ukupna vrijednost projekta) ili ne postoje ograničenja vrijednosti pojedinih elemenata projekta?</p>	<p>ili i izborni elementi) nema ograničenja iznosa pojedinih elemenata.</p> <p>2. Neovisno koji se izborni elementi provode u sklopu projekta proračun projektnog prijedloga može se uvećati za najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu za pojedini izborni element. Međutim, navedeno ne znači nužno da se predmetni izborni elementi mogu financirati isključivo do navedenog iznosa predviđenog za povećanje proračuna, već da se proračun projekta u cjelini povećava za navedeni iznos, a unutar proračuna pojedine troškove projekta potrebno je kreirati na način koji se smatra najekonomičnijim uzimajući u obzir okolnosti konkretnog slučaja. Stoga, nema ograničenja na iznose pojedinih elemenata.</p>
4.	<p>1. U točki 1.6. Uputa za prijavitelje navedeno je: <i>„Ukoliko prijavitelj u projektnom prijedlogu prijavljuje provedbu izbornog Elementa 2 najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu može se uvećati za 100.000,00 HRK. Ukoliko prijavitelj u projektnom prijedlogu prijavljuje provedbu izbornog Elementa 3 najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu može se uvećati za 400.000,00 HRK. Ukoliko prijavitelj u projektnom prijedlogu prijavljuje provedbu izbornog Elementa 4 najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu može se uvećati za 100.000,00 HRK. Ukoliko prijavitelj u projektnom prijedlogu prijavljuje provedbu izbornog Elementa 5 najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu može se uvećati za 300.000,00 HRK.“</i></p> <p>Znači li navedeno da prijavitelji, ukoliko se odluče na provedbu izbornih elemenata, iste elemente mogu budžetirati isključivo za navedeni iznos po izbornom elementu ili manje? Odnosno, je li navedeni iznos za koji se projekt po pojedinom izbornom elementu može uvećati ujedno i maksimalni iznos koliko taj izborni element u proračunu projekta može iznositi?</p>	<p>1. Ukoliko prijavitelji u projektu planira provođenje izbornih elemenata proračun projektnog prijedloga može se uvećati za najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu za pojedini izborni element. Međutim, navedeno ne znači nužno da se predmetni izborni elementi mogu financirati isključivo do navedenog iznosa predviđenog za povećanje proračuna, već da se proračun projekta u cjelini povećava za navedeni iznos. Stoga, nema ograničenja na iznose pojedinih elemenata.</p> <p>2. U okviru ovoga Poziva dozvoljeno je zapošljavanje umirovljenika prema važećem zakonodavstvu Republike Hrvatske te će u tom slučaju navedeni trošak sukladno točki 4.1.1. <i>Prihvatljivi izdaci, IZRAVNI TROŠKOVI</i> Uputa za prijavitelje predmetnog Poziva ulaziti u izravne troškove osoblja za koje vrijede pravila i ograničenja propisana predmetnim Uputama.</p> <p>3. Trajanje projekta i ekonomičnost predviđenih troškova projekta procjenjivat će u dijelu postupka u kojem će se provoditi procjena kvalitete te će služiti kao jedan od kriterija odabira za kvalitativnu procjenu projekta u sklopu točke 4. <i>Kvaliteta prijedloga projekta</i>. Navedeno općenito znači da je proračun projekta potrebno kreirati na način da troškovi projekta, kao i razdoblje u kojem isti nastaju budu razmjerni i sukladni načelu dobrog</p>

	<p>2. Je li u okviru ovoga Poziva dozvoljeno zapošljavanje umirovljenika prema važećem zakonodavstvu?</p> <p>3. Uvjetuje li planirano trajanje projekta visinu dodijeljenih sredstava? Npr. projektnim prijedlogom određena je provedba svih obveznih i izbornih elemenata, a provedba traje ukupno 24 mjeseca?</p> <p>4. U točki 2. Uvjeti za prijavitelje navedeno je „<i>Ukoliko je projekt usmjeren na djecu kao moguće korisnike, prijavitelj i partneri će navedenim izjavama također iskazati spremnost da, za osobe koje će kroz provedbu projektnih aktivnosti biti u kontaktu s djecom, dostave dodatnu dokumentaciju u vidu:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>preslike uvjerenja da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak (koje nije starije od 6 mjeseci);</i> • <i>ispunjenog i potpisanog obrasca izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju, te</i> • <i>preslike osobne iskaznice ili putovnice.“</i> <p>Ukoliko u sklopu projekta, a u vidu aktivnosti međugeneracijske suradnje bude planirana, npr. suradnja staračkih domova i vrtića – treba li dodatnu dokumentaciju dostavljati za osobe koje rade na provedbi projektnih aktivnosti – izravno osoblje projekta; ili i za sve punoljetne osobe – sudionike projekta koji će prilikom sudjelovanja u projektnim aktivnostima biti u kontaktu s djecom?</p>	<p>financijskog upravljanja.</p> <p>4. Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 2.2.1. <i>Prihvatljivi prijavitelji</i>, preslike uvjerenja da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak (koje nije starije od 6 mjeseci), ispunjeni i potpisani obrazac izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju te presliku osobne iskaznice ili putovnice, trebat će dostaviti samo one osobe koje budu izravno uključene u provođenje projektnih aktivnosti. Dakle, punoljetne osobe koje su sudionici u projektnim aktivnostima međugeneracijske suradnje ne moraju dostaviti navedene dokumente.</p>
5.	<p>1. Možete li pojasniti što se mislilo rečenicom navedenom na stranici 31. Uputa za prijavitelje, koja glasi: „Aktivnosti iz obaveznog Elementa 1 potrebno je provesti minimalno 120 puta po godini trajanja projekta (potrebno prilagoditi sukladno trajanju projekta)“.</p>	<p>1. 120 aktivnosti obuhvaća 120 pojedinačnih djelovanja koja su međusobno različita s obzirom na vrijeme održavanja, tematiku, itd., a uključuje rad sa sudionicima. Na primjer, svaki dan (termin) tečaja ili treninga računa se kao zasebna aktivnost.</p>

	<p>2. Koliko puta i na koji način bi se mjerilo ostvarenje, primjerice, Aktivnosti za poticanje cjeloživotnog učenja i stjecanje novih znanja i vještina za koju je navedeno da se mjeri: brojem razvijenih programa, brojem održanih programa, brojem korisnika programa, nabavljenom opremom u funkciji u dijelu potrebnom za realizaciju aktivnosti Elementa 1.</p> <p>3. Možete li na navedenom primjeru aktivnosti za poticanje cjeloživotnog učenja i stjecanje novih znanja i vještina kontekstualizirati i pojasniti zahtjev da je aktivnosti iz obaveznog Elementa 1 potrebno provesti minimalno 120 puta po godini trajanja projekta?</p>	<p>2. Za sve aktivnosti navedene u Elementu 1 potrebno je dokazati ispunjenje mjerljivih ishoda kroz propisane dokaze o postignuću mjerljivih ishoda, a ukupno je potrebno kroz Element uključiti minimalno 250 različitih umirovljenika (za koje je potrebno osigurati presliku rješenja o mirovini/odreska od mirovine i presliku osobne iskaznice) kroz minimalno 120 aktivnosti po godini provedbe projekta.</p> <p>3. Unutar Elementa 1 potrebno je minimalno provesti 240 aktivnosti ukoliko je trajanje projekta 24 mjeseca, tj. 2 godine, a minimalno 360 aktivnosti ukoliko je maksimalno trajanje od 36 mjeseci. Ukoliko je predviđena provedba između 24 i 36 mjeseca potrebno je provesti broj aktivnosti razmjerno broju mjeseci trajanja projekta.</p>
6.	<p>Moraju li i svi korisnici Domova umirovljenika kako bi sudjelovali u aktivnostima projekta dostaviti presliku rješenja o mirovini i/ili odrezak od mirovine i presliku osobne iskaznice? Može li za korisnike Domova umirovljenika biti dovoljan popis imena sa OIB-om potpisan od strane ravnatelja ili ravnateljice Doma? Kad već popisuju Obrazac 1 i Obrazac 2 za sudjelovanje u projektu zašto to nije dovoljan dokaz jer se uvidom u OIB može provjeriti njihov status? Umirovljenici su osobe starije životne dobi često sa mnoštvom zdravstvenih problema i samo popunjavanje zadanih obrazaca će za njih biti prepreka za sudjelovanje u projektu te ne znamo zašto je potrebno još tražiti dodatne dokumente od njih.</p> <p>Zašto je potrebno tražiti odrezak od mirovine jer je to osobni podatak osobe te je to napad na njihovu intimu (zašto bi oni iznos svoje mirovine dijelili sa bilo kim?).</p>	<p>Da, za sve umirovljenike, kao i za one koji su korisnici Domova umirovljenika, potrebno je dostaviti dokumentaciju propisanu točkom 3.3 <i>Prihvatljive aktivnosti</i> Uputa za prijavitelje predmetnog Poziva. Popis imena umirovljenika s OIB-om potpisan od strane ravnatelja/ravnateljice Doma neće se smatrati valjanim dokazom. Naime, kao što je izrijekom navedeno u točki 3.3. status umirovljenika dokazuje se preslikom rješenja o mirovini i/ili odreska od mirovine te preslikom osobne iskaznice te je stoga te dokumente obavezno priložiti kao dokaz ispunjenja mjerljivog ishoda kojem doprinose.</p> <p>Prilikom provedbe projekta odrezak od mirovine/rješenje o mirovini na kojem je visina mirovine zacrnjena bit će prihvaćen.</p> <p>Napominjemo kako su u okviru ovoga Poziva umirovljenici krajnji korisnici, a ne ciljane skupina, te kako za iste, sukladno točki 1.4. <i>Svrha i cilj te ciljane skupine Poziva na dostavu projektnih prijedloga</i> i točki 1.5. <i>Pokazatelji</i> Uputa za prijavitelje, nije potrebno prikupljati podatke putem Obrasca 1 i Obrasca 2.</p>

7.	<p>Je li Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Vukovara „Sportski objekti Vukovar“ prihvatljiv prijavitelj, odnosno prihvatljiv partner? Naime, „Sportski objekti Vukovar“ kao temeljnu djelatnost, upisanu u sudski registar temeljem statuta, obavljaju sportsku poduku i sportsku rekreaciju te upravljanje sportskim građevinama. Može li se takva djelatnost smatrati dostatnom za sudjelovanje na ovom Pozivu?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točki 2.2.2. <i>Prihvatljivi partneri</i> su:</p> <ol style="list-style-type: none"> I. organizacije civilnog društva, II. jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te III. javne ustanove s djelatnošću u području <u>obrazovanja, kulture, zdravlja i socijalne skrbi</u> koje djeluju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08). <p>Slijedom navedenog, javne ustanove koje su osnovane u području različitom od onog propisanog točkom 3. nisu prihvatljivi partneri.</p>
8.	<p>Molimo za pojašnjenje u okviru Elementa 1 gdje se navodi da je potrebno predložene aktivnosti održati minimalno 120 puta u godini - odnosi li se broj na ukupne predložene aktivnosti ili na svaku pojedinu (ukoliko ih u okviru Elementa 1 predložimo nekoliko, odnosno više njih)?</p>	<p>120 aktivnosti obuhvaća 120 pojedinačnih djelovanja koja su međusobno različita s obzirom na vrijeme održavanja, tematiku, itd., a uključuje rad sa sudionicima. Na primjer, svaki dan (termin) tečaja ili treninga računa se kao zasebna aktivnost.</p>
9.	<p>1. Je li nabava opreme dozvoljena isključivo za provedbu aktivnosti iz Elementa 1 ili je dozvoljena nabava opremu za provedbu aktivnosti i iz drugih elemenata (2,3,4)?</p> <p>2. Jesu li gradska društva crvenog križa, s obzirom na karakterističan način financiranja, prihvatljivi prijavitelji?</p>	<p>1. Troškovi nabave opreme nužne za provedbu projektnih aktivnosti su prihvatljivi trošak samo ukoliko se jasno mogu povezati s projektnim aktivnostima, odnosno ukoliko doprinose ostvarenju ciljeva projekta na način kako je to navedeno u točki 3.3. Prihvatljive aktivnosti, Element 1. Razvoj i provedba lokalnih programa u području aktivnog starenja i povećanja kvalitete života umirovljenika. Troškovi nabave opreme prihvatljivi su do ukupnog iznosa od 30% iznosa ukupno prihvatljivih troškova. Stoga, nabava opreme dozvoljena je za provedbu aktivnosti iz Elementa 1.</p> <p>2. Sukladno točki 2.2.1. <i>Prihvatljivi prijavitelji</i> Uputa za prijavitelje predmetnog Poziva, sve udruge koje su osnovane, registrirane i djeluju sukladno Zakonu o udrugama (NN 74/14, 70/17) smatraju se prihvatljivim prijaviteljima na predmetnom Pozivu ukoliko ispunjavaju i sve ostale uvjete detaljno propisane predmetnom točkom Uputa.</p>

10.	<p>Pitanje je vezano za edukacije predstavnika organizacija civilnog društva kroz predmetni Poziv.</p> <p>Opći cilj poziva je: „Jačanje organizacija civilnoga društva u području aktivnog starenja i povećanja kvalitete života umirovljenika.“</p> <p>Specifični cilj je: „Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za provođenje programa aktivnog starenja na lokalnoj razini namijenjenih povećanju kvalitete života...“</p> <p>U opisu pokazatelja stoji: „...organizacije civilnog društva koje će sudjelovati u aktivnostima kojima se osnažuju stručni, analitički i zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva...“. Sukladno tome, navedeno je i da se projekti koji izravno ne doprinose pokazatelju neće smatrati prihvatljivima za financiranje: broj (lokalnih) organizacija civilnoga društva koje sudjeluju u aktivnostima izgradnje kapaciteta relevantnih za svoje područje rada.</p> <p>Obzirom na gore navedeno i činjenicu da je jačanje/osnaživanje kapaciteta organizacija civilnoga društva opći i specifični cilj te pokazatelj, a uz to u opisu aktivnosti se kao obvezni mjerljivi ishod (Element 1) navodi „Broj razvijenih programa“, spadaju li edukacije predstavnika organizacija civilnoga društva u prihvatljive aktivnosti? Drugim riječima, je li prihvatljivo da predstavnik organizacije koja je prijavitelj/partner pohađa određenu edukaciju (kroz Element 1) za određenu vrstu aktivnosti/programa, nakon čega pod mentorstvom razvija taj program koji kasnije provodi u projektu?</p>	<p>Aktivnost edukacije za određenu vrstu aktivnosti/programa (nakon čega bi educirana osoba razvijala određeni program koji bi se kasnije provodio u projektu) smatrat će se prihvatljivom za financiranje samo ukoliko se radi o edukaciji osobe zaposlene na projektu kod prijavitelja ili partnera i/ili osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelj ili partnera putem ugovora o radu te isključivo ukoliko takva edukacija predstavlja aktivnost koja uistinu doprinosi ostvarivanju općeg i specifičnih ciljeva ovog Poziva.</p>
-----	---	--